

在客场连续作战10天之后,热火终于回到了自己的球馆。不过尽管“小皇帝”詹姆斯强势复出,依然未能帮助球队止住颓势,最终迈阿密热火队主场加时89:93不敌亚特兰大老鹰队,遭遇四连败。



# 詹姆斯读孙子兵法也没用

## 球队四连败 三巨头不争一时之胜

四连败对于这支目标是总冠军的球队来说,实在有些说不过去。但热火有话说,因为球队的头号球星詹姆斯脚踝受伤,一直在休息。波什也称脚不舒服,没有参加训练;而韦德则表示自己的膝盖酸胀,无法来到训练场地。

### 小皇帝需要有勇有谋

热火三巨头同时缺席训练,这在本赛季还是头一回。不过,这可能是詹姆斯的主意,因为这段时间,詹姆斯一直在读一本书,这本书让他在拥有天赋级的身体之外,而且还能有战略家的思想。这本书,就是来自中国的《孙子兵法》。《孙子兵法》是古今中外公认的兵书之

王,书中著兵法之六套,为“胜战计”、“敌战计”、“攻战计”、“混战计”、“并战计”和“败战计”,而这六套之中又细分为三十六计,正所谓“六六三十六,数中有术,术中有数。阴阳燮理,机在其中。机不可设,设则不中”。古言道“用兵如孙子,谋略三十六”。而三十六计中,就有一计为以逸待劳。按照詹姆斯的性格,如果轻伤,他是不会下火线的。但仔细阅读了《孙子兵法》后,他明白了一件事,那就是以逸待劳,然后才能一举破敌。詹姆斯需要变得更加聪明,需要懂得谋略,而不是只会抖动着发达的胸大肌去扣篮。而这本《孙子兵法》,或许

能够教会詹姆斯一些东西。

### 热火的目标是总冠军

孙子兵法云,以逸待劳。詹姆斯已经出现了疲劳的感觉,如果霸王硬上弓,不但无法帮助球队取得胜利,而且还会加重伤势,得不偿失。“这不是季后赛,我们不需要人带伤上场。”尽管热火四连败,但这也没有影响三巨头对《孙子兵法》的认同。因此,球队的训练中,感觉不舒服的三人都没有现身,他们需要时间去养伤,需要时间去恢复体力。等自己调养到最佳状态时,再厚积薄发,向着总冠军的目标前进。

东苑

## “没踢过球的人都能当国际足联主席” 马拉多纳变相讽刺布拉特



卡塔尔申世成功,梅西意外获金球奖,种种争议已经让布拉特浸泡在质疑的口水之中了。除此之外,马拉多纳在接受阿根廷媒体采访时也对布拉特指指点点:“这样一个没有踢过球的人都能当主席,我也能!少在这挑拨我和梅西的关系。”

其实布拉特遭到马大师的攻击完全是咎由自取。上周,他在接受CNN媒体采访时就曾贬低过马拉多纳:“马拉多纳在接受阿根廷媒体采访时就曾贬低过马拉多纳:‘马拉多纳与梅西最大的差别就是个人的教养问题,梅西为人谦逊,而马拉多纳则完全相反。’”另外,马拉多纳又变相地讥讽布拉特:“作为国际足联主席,布拉特连球都不会踢,如果这样的话,我完全可以取代格隆多纳成为阿根廷足协主席。”作为国际足联的管账人,格隆多纳管理着FIFA领导层每一位官员的私密账户,大小支出都经过他手。作为布拉特私人的银行出纳,他又岂能允许格隆多纳的地位被侵犯,马拉多纳又经常与格隆多纳较劲,难怪布拉特看不上这位马大师了。

曾喙

## 刘翔微博堪比世界第一大报

1月12日19时58分07秒,刘翔在微博的“听众”(即关注他的人)人数超过1000万,超过世界第一大微博网站Twitter上的第一名LadyGaga,成为微博历史上第一位拥有关注者超过千万级的博主,确立了全球第一微博主的地位。

也就是说,刘翔在微博上的随便一句话,都将有1000万的关注者看到。

1000万是什么概念——与世界报纸发行量最大的日本《读卖新闻》的早报相当,是我国发行量最大的报纸《参考消息》2010年发行量的近3倍。

不过,支撑《读卖新闻》的是一个庞大的新闻制作团队,而刘翔微博靠的只是一个人而已。

人民日报

## 为保身价 郭晶晶还要去跳水

尽管跳水女皇郭晶晶一年来在赛场上都没动静,然而她还是保持着较高的曝光率。前不久,郭晶晶跟国内某体育用品签约,酬劳以百万计算。圈内人士透露,签约应该是郭晶晶复出参加伦敦奥运会的前奏。由于她一年多远离赛场,不少品牌已经更换了新的代言人,特别是最近某洗衣液选用杨澜而弃用郭晶晶就被看做是由于缺乏赛场表现和亮相机会,她商业价值贬值的前兆。

“商家不是傻子,为什么会花重金让郭晶晶代言,肯定是看重她身上的价值,而郭晶晶最大的价值要回到赛场才能体现。”昨天,一位体育经纪公司人士向记者透露。也许过不了多久,大家就能看到郭晶晶出现在跳水队。

杜娟

## 高洪波质疑主裁将停赛一场

昨日,亚足联纪律委员会针对亚洲杯上出现的违规违纪行为,作出了处罚。其中,因为在亚洲杯A组最后一轮中国和乌兹别克斯坦队的比赛中不满比赛的判罚而被罚出场外,中国队主帅高洪波遭到禁赛一场的处罚。

在中国队小组赛最后一轮同乌兹别克斯坦队的比赛中,因为不满主裁判对中国队的判罚,高洪波在比赛最后时刻走到场边和第四官员质疑判罚,并在情急之下一脚踢飞了场边的矿泉水瓶,从而被当值主裁判红牌罚出场外。

阿勃

## 想再看一眼章鱼帝吗? 请来“保罗角”吧 德国为保罗建造纪念堂

据英国媒体最新消息,章鱼帝保罗生前所在的奥博豪森水族馆日前对外宣布:“一个保罗纪念堂即将揭幕,这个纪念堂将被命名为‘保罗角’,它的骨灰也将放到这里,并且再放一座保罗雕像供人参观。”在去年世界杯上名噪一时的章鱼保罗在仙逝3个月后又回到了人们的视线中,不过这次不是活生生的章鱼了,而是它的骨灰和它的雕像。

保罗仙逝后还能受到如此高规格的厚葬?这的确是奇闻,不过在德国,这些都将成为可能,除保罗之外德国也出现过动物明星,那就是莱比锡动物园内的斗鸡眼负鼠海迪,它可爱的斗鸡眼,令无数游客前来光顾,短短时间内,粉丝就暴涨到18万。另外,柏林动物园的小北极熊克努特在被母亲遗弃后来到德国,在这里它也成为人见人爱的动物明星,现在已经为动物园带来8500万英镑的收入。

曾喙



新华社电 北京时间今晨,2011年亚洲杯小组赛全部结束,八强即将全部产生。C组昨晚结束了最后一轮的两场比赛。澳大利亚队稳健地以1:0击败巴林队,以一个净胜球的优势力压韩国队获得小组第一,晋级八强。而韩国队则以4:1大胜印度队,以小组次席身份出线。在前两场比赛中均有进球的韩国小将具慈哲本场比赛再入一球,在本届亚洲杯射手榜上以4个进球和巴林队的伊斯马伊尔并列第一。

澳大利亚队和韩国队将分别在1/4决赛中对阵D组第二和第一名,而D组的伊朗队已经提前出线且很有可能拿到D组第一,这意味着1/4决赛中,将很可能再次上演韩国与伊朗队的夙敌之战。



## 韩、澳双双晋级 今晨,亚洲杯八强产生

### 最穷“伊拉克”:我们目标还是争取卫冕

北京时间1月16日凌晨,亚洲杯第二轮小组赛结束最后一场较量,卫冕冠军伊拉克队再次获得命运的垂青,依靠对手在最后一分钟的乌龙球,他们1:0击败阿联酋,拿到3分,保留了小组出线的火种。

进球后的全体伊拉克球员和工作人员围在一起高声喊起口号,仿佛他们已经卫冕了亚洲杯冠军。的确,没有人能奢望一支连助教都没有的球队能够完成亚洲杯的卫冕,但至少伊拉克队员努力了,他们迈出了卫冕的第一步。在本届亚洲杯上,伊拉克的绿色队服依然是由匹克精心设计打造,不仅表达出他们对和平的强烈渴望,更向公众透露着他们对足球运动的追求热爱以及顽强不息的精神意志。

虽然夺得了2007年亚洲杯,但伊拉克足球近几年的处境却没有得到改观,伊拉克足协每年的恒定收入只有国际足联下发的25万美元。伊拉克领队瓦利德介绍说:“这25万美元需要用在国家队、联赛建设、训练和比赛上。很多人才培养所需的开支也被删减,尽可能节省开支。”

除了缺乏经费外,伊拉克还曾被全球禁赛,不过匹克高层与伊拉克足协的合作不会因禁赛而停止,并在接下来会有更深层次的合作往来。

卫冕冠军的处境十分窘迫,瓦利德说,政府需要花钱的地方太多,足球根本就排不上号。不过,困境中的伊拉克队绝对没有输掉勇气,亚洲杯上,他们的目标也没有动摇,“我们还是争取卫冕”。

小海